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المختصرة  باستخدام الصيغ الصيغ البنائية شتوية  - -2015سنة -معادلات الإجابة على سؤال التوجيهي -تحضير المركبات العضوية -ب-3ت-

 -  والموسعة

 ب-5س –شتوية     -2015سنة  -توجيهي 

 

 المختصرة : باستخدام الصيغ الصيغ البنائيةالاجابة :  -ب

1)  CH2=CH2   +  H2O       
       𝑯+

→          CH3CH2OH 

2) CH3CH2OH  
𝑲𝟐𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕/𝑯+

→           CH3CHO 

3) CH3CH2CH2Cl  
𝑴𝒈/ايثر
→        CH3CH2CH2MgCl 

4) CH3CH2CH2MgCl   + CH3CHO  
𝐇𝐂𝐥
→   

                            
    𝐎𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇− 𝐂𝐇𝟑
                             

 

5)   
                            

    𝐎𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇 − 𝐂𝐇𝟑
                             

𝑲𝟐𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕/𝑯+

→                
                            

𝐎
||

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
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 شتوية -2015سنة  -توجيهي  -ب-5س –الإجابة الموضحة على

   الموسعة باستخدام الصيغ الصيغ البنائية الإجابة -ج

بوجود حمض قوي كعامل مساعد     CH2=CH2تفاعل الإضافة في الألكينات : إضافة الماء إلى  -1  

 : CH3CH2OHلتكوين كحول الايثانول 

1- 

                        
                     
𝐇 − 𝐂 = 𝐂𝐇𝟐
        |             
        𝐇             

      + HOH     
𝑯+

→ 

          𝐎𝐇              
        |              
𝐇 − 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
        |             
        𝐇             

 

 لتكوين ألديهايد الايثانال  +𝑲𝟐𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕/𝑯(  تأكسد الكحول : باستخدام 2

 

2-

          𝐎𝐇              
        |              
𝐇 − 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
        |             
        𝐇             

𝑲𝟐𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕/𝑯+

→         

𝐎              
||              
𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
|             
𝐇             

 

 (  تحضير مركب غرينيارد :3

3- CH3CH2CH2Cl  
𝑴𝒈/ايثر
→        CH3CH2CH2MgCl 

إضافة مركب غرينيارد إلى ألديهايد الإيثانال لتكوين مركب وسطي  ثم إضافة حمض لتكوين الكحول ( 4

بنتانول .-2الثانوي  

 

4- CH3CH2CH2MgCl  + 

𝐎              
||              
𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
|             
𝐇             

𝑯𝑪𝒍
→    

                            
    𝐎𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑

                            
|
𝐇

   + MgCl2 

 ( أكسدة الكحول الثانوي إلى كيتون البنتانون باستخدام دايكرومات البوتاسيوم في وسط حمضي 5

5- 

                            
    𝐎𝐇
|

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑

                            
|
𝐇

 
𝑲𝟐𝑪𝒓𝟐𝑶𝟕/𝑯+

→          

                            
𝐎
||

𝐂𝐇𝟑 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂𝐇𝟐 − 𝐂 − 𝐂𝐇𝟑
                            

 
 

  


